

2月28日下午3:30,山东泰山将在济南奥体中心体育场迎来与大连英博的中超第二轮较量。由于在新赛季开始前患上感冒,泰山主帅崔康熙并未出现在与河南队的对决中。近一周的休养后,崔康熙已经完全康复,与大连一战也将是老帅在2025年首次临场指挥比赛。

老崔的复出,再加上上一轮表现出众的门将于金永,泰山可否如愿拿到新赛季首场胜利?

# 摩拳擦掌盼首胜 就在今天行不行

中超第二轮山东泰山队主场迎战大连英博

记者 尹成君 报道

## 老帅复出 泰山主场要抢三分

在上一轮联赛中,因为门将王大雷被罚下,泰山痛失好局,以0:0与河南队战平,未能取得本赛季开门红。现在,崔康熙重新回到奥体中心体育场,他的临场指挥也将给大连英博带来更大的压力。

从阵容上看,泰山队还是比较齐整的。除了王大雷停赛一轮外,从亚青赛上归队的小将史松宸在25日的训练中意外受伤,需要休养六周。兵强马壮之际,也是泰山必须要抢分的时候,否则随着赛季累积,疲劳增加、伤病压力增大,泰山人员紧缺的问题也许会再度出现。因此趁此机会,崔康熙需排出最强阵容在主场拿下对手。

经过亚冠和中超首轮的磨合,泰山在新赛季的主力阵容也基本成型,最大的变数还是在后腰位置上。在本赛季开始前,泰山引进了马德鲁加这名巴西后腰,球队在这个位置上不再人员紧缺。在与光州FC的比赛中,泰山的首发后腰组合是黄政宇与彭欣力,而在上周中超首轮与河南队的比赛中,后腰组合换成了李源一与彭欣力的组合。

本场比赛开始前,老帅让黄政宇作为球员代表出席了新闻发布会,这也预示着黄政宇有望在本场比赛中重回首发名单,而他的搭档更有可能是国家队的队友李源一,这样的国脚组合也展示了崔康熙想在主场抢下三分的决心。

## 小鬼当家 大连刮起青春风暴

在升入中超后,大连英博在各个位置上积极补强,签下

了一批强援,同时本队培养的新星毛伟杰在本届亚青赛(U20亚洲杯)上也表现出色,归队后也得到了俱乐部主教练李国旭的信任,不出意外的话,毛伟杰将在本场比赛中首发出场,挑大梁。

在27日下午的泰山VS大连赛前新闻发布会上,毛伟杰作为球员代表与主教练李国旭一起出席。按照惯例,如果球员在赛前参加新闻发布会,那么他将会是本场比赛中较为关键的一员,毛伟杰有资格获得这样的待遇。

亚青赛上,作为右前卫的毛伟杰,先是在与卡塔尔队的首轮比赛中助攻破门,随后又在与吉尔吉斯斯坦队的比赛中打进一球。四分之一决赛中,毛伟杰等待了90分钟并未获得出场机会,中国队被淘汰后,他火速来到杭州与打客场的大连英博会合。也许是主教练李国旭对他的鼓励,在大连队与浙江队的比赛接近尾声时,毛伟杰替补登场完成了自己在中超的首秀。这一次来到济南,他更是随教练参加赛前新闻发布会,可见李国旭对这名年轻小将的重视。

在亚青赛上,山东泰山为国青队输送了多名主力球员,现在他们已经归队参加俱乐部训练。依木兰与毛伟杰之间的对决能否在本场比赛中实现呢?

## 相差20岁 门将献上传承之战

本轮联赛,是老牌中超劲旅泰山与冲超成功的升班马大连英博历史上的第一次碰撞,两支球队中的门将备受球迷们关注,泰山的门将是在上一轮临危受命的小将于金永,大连队的门将隋维杰则是目前中超最年长的球员。

一老对一小,中国足球在两代人之间传承。

在中超第一轮比赛中,顶替王大雷守门的小将于金永,在比赛中贡献了多次精彩扑救,力保球门不失,被评为该场比赛最佳球员。

由于红牌的原因,王大雷在中超第二轮继续停赛,于金永将在本赛季第一次首发出场。王大雷是大连人,于金永的父亲于明也是大连籍的辽足名宿,本场比赛山东泰山对阵大连英博,门将的位置由两名与大连足球渊源颇深的球员进行交接棒,无疑将戏剧性拉满。

球场的另一端,于金永将在比赛中面对大连英博的主力门将隋维杰。隋维杰今年已满41岁,自上一轮联赛后,他已经打破了由郑智保持的中国足球顶级联赛最年长球员出场纪录。即便放眼世界足坛,能在不惑之年后依旧活跃于高水平职业联赛的门将也只有布冯。于金永今年只有21岁,中国足球两代人的较量将在本场比赛中呈现,这样的年龄差无疑是本轮联赛的看点之一。

球员的成长不是一朝一夕完成的,需要经过比赛的淬炼方能成功。比王大雷还要年长5岁的隋维杰也是经过一次次打磨才成为中超赛场上的“常青树”。最让球迷难以忘记的是2015年辽宁队对阵重庆队的保级大战,当辽宁队快速踢出任意球由丁海峰破门时,当时镇守重庆队球门的隋维杰还在喝水。赛后他因为比赛时注意力不集中受到俱乐部处罚,本人也向球队和球迷道歉。这件事给他留下了深刻的记忆,直到10年之后他依旧将此事作为深刻的教训时时刻刻记在心中。在接

受采访时,隋维杰说:“这次事件并不算很坏的事情,因为我成长了。一开始我也很难走出来,别人怎么劝都没用,最终还是要我自己蜕变,这让我的人生发生了重大转变,此后我也就慢慢成熟了。”

一边是中国足坛的“中超布冯”,一边是身高2.01米的“中超库尔图瓦”,一场看似普通的中超对决,还有如此深厚的内涵,也会吊足球迷的胃口。



上轮比赛临危受命的小将于金永将在本场比赛中继续把守泰山队球门。  
lc photo供图



2月27日下午,崔康熙参加赛前新闻发布会。 lc photo供图